Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: 28,000
World Popl: 214,300
Total Countries: 8
People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: **28,000**World Popl: **214,300**Total Countries: **8**People Cluster: **Romani**

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity

Status: • Partially reached

Evangelicals: 5.0%

Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: 28,000
World Popl: 214,300
Total Countries: 8
People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Source: Jozue55 - Pixabay
"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Source: Jozue55 - Pixabay

Population: 28,000 World Popl: 214,300 Total Countries: 8

People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity

Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0%

Chr Adherents: **70.0%**Scripture: **Complete Bible**



Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: 28,000 World Popl: 214,300 Total Countries: 8 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: **5.0%** Chr Adherents: **70.0%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: 28,000 World Popl: 214,300 Total Countries: 8 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: **5.0%** Chr Adherents: **70.0%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Source: Jozue55 - Pixabay

Population: 28,000 World Popl: 214,300 Total Countries: 8 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity
Status: Partially reached

Evangelicals: 5.0% Chr Adherents: 70.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Romani, Carpathian in United States



Population: 28,000 World Popl: 214,300 Total Countries: 8 People Cluster: Romani

Main Language: Romani, Carpathian

Main Religion: Christianity
Status: Partially rea

Status: • Partially reached Evangelicals: 5.0%

Chr Adherents: 70.0%

www.joshuaproject.net

Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net

"Declare H